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                        文科试题  
命题人：徐志平      校对：孔小明

一、选择题（下列各小题的四个答案中仅有一个是正确的，请将正确答案填入答题纸的表格中，每小题5分，50分）
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[image: image312.jpg]


则
[image: image2.wmf]MN

=

I

(     ).

A．
[image: image3.wmf]{

}

1,2,3

        B．
[image: image4.wmf]{

}

2,3,4

          C．
[image: image5.wmf]{

}

2,3

       D．
[image: image6.wmf]{

}

1,2,4


2. 函数
[image: image7.wmf](

)

22

xx

fx

-

=+

的图象关于       对称. (    )
A. 坐标原点           B. 直线
[image: image8.wmf]yx

=

         C. 
[image: image9.wmf]x

轴           D. 
[image: image10.wmf]y

轴

3. 已知数列[image: image11.wmf]}

{

n

a

，那么“对任意的[image: image12.wmf]*

N

n

Î

，点[image: image13.wmf])

,

(

n

n

a

n

P

都在直线[image: image14.wmf]1

2

+

=

x

y

上”是“[image: image15.wmf]}

{

n

a

为等差数列”的  (    )

A. 必要而不充分条件    B. 既不充分也不必要条件   C. 充要条件    D. 充分而不必要条件

4.设函数[image: image16.wmf]î

í

ì

<

+

³

+

-

=

0

,

6

0

,

6

4

)

(

2

x

x

x

x

x

x

f

，则不等式[image: image17.wmf])

1

(

)

(

f

x

f

>

的解集是（    ）
A ．[image: image18.wmf])

,

2

(

)

1

,

3

(

+¥

È

-

   B．[image: image19.wmf])

,

3

(

)

1

,

3

(

+¥

È

-

   C．[image: image20.wmf])

,

3

(

)

1

,

1

(

+¥

È

-

   D．[image: image21.wmf])

3

,

1

(

)

3

,

(

È

-

-¥


5．已知命题p：“x>1”是“
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10．已知函数
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其中正确的命题序号是（      ）

A.（3）       B.（2）（3）    C.（3）（4）    D.（1）（2）（3）

二、填空题：把答案填在答题纸相应题号后的横线上（本大题共7小题，每小题4分，共28分）.

11．已知log3(log2x)＝0，那么
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16. 已知函数
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三、解答题（5小题共72分）

18. （本小题满分14分）已知命题
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21. （本小题满分15分）设函数
[image: image106.wmf])

1

0

(

)

1

(

)

(

¹

>

-

-

=

-

a

a

a

k

a

x

f

x

x

且

是定义域为
[image: image107.wmf]R

的奇函数．

(Ⅰ)求
[image: image108.wmf]k

的值；
(Ⅱ)若
[image: image109.wmf]2

3

)

1

(

=

f

，且
[image: image110.wmf])

(

2

)

(

2

2

x

f

m

a

a

x

g

x

x

×

-

+

=

-

在
[image: image111.wmf])

,

1

[

¥

+

上的最小值为
[image: image112.wmf]2

-

，求
[image: image113.wmf]m

的值.

22. （本小题满分15分）已知函数
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的取值范围. （注：
[image: image122.wmf]e

是自然对数的底数）
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文科试题答题卷
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．

	题号
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	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分．
11．                        12．                          13．               

14．                        15．                          16．                 

17．               

三、解答题：本大题共5小题，共72分
18．（本小题满分14分）已知命题
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的值；     (Ⅱ)若
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19．（本小题满分14分）已知命题
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20．（本小题满分14分）已知函数
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21．（本小题满分15分）设函数
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22． （本小题满分15分）已知函数
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文科试题参考答案
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三、解答题（5小题共72分）
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